



Посещение Храма-Памятника Царемъ Болгарскимъ
Симеономъ (1958 г.)

блуденiemъ. Въ Храмъ помѣщенъ кіотъ съ изображенiemъ небесныхъ покровителей Царской Семьи и другія иконы, написанныя въ строго древне-русскомъ стилѣ, а также большой кіотъ съ иконой Всѣхъ Святыхъ въ Земль Россійской прославившихъ, работы Архимандрита Кипріана, и цѣннѣйшая вещественная воспоминанія о Царской Семьѣ: Біблія подаренная Императрицей Наслѣднику Цесаревичу, Крестъ съ найдеными въ екатеринбургской шахтѣ натѣльными иконками и кольцами, Икона св. Ioанна Крестителя находившаяся съ Царской Семьей въ Ипатьевскомъ домѣ, погонъ Государя и Его полушибокъ-шинель. Все это было передано покойной Великой Княгиней Ксеніей Александровной.

По указанію Блаженнѣйшаго Митрополита Антонія, надъ алтаремъ быль написанъ на сводѣ образъ Божіей Матери «Нерушимая Стѣна», что было осуществлено лично Н. И. Исцѣленновымъ.

Храмъ является ставропигіальнымъ, непосредственно подчиненнымъ Архіерейскому Синоду Русской Православной Церкви Заграницей.

Согласно высказанному указанію Блаженнѣйшаго Митрополита Антонія, настоятелями этого Храма должны быть епископы. Первымъ настоятелемъ Храма Архіерейскимъ Синодомъ быль назначенъ Архіепископъ Ioаннъ (Максимовичъ). Нынѣ Архіеп. Антоній.

Расположеніе Храма и колокольни на участкѣ

Участокъ земли, гдѣ сооруженъ Храмъ-Памятникъ, находится въ живописнѣйшей части Брюсселя, у парка Woelvendaal на углу широкаго тѣнистаго бульвара съ большими каштанами — avenue Defr  и avenue du Manoir.

Храмъ выдѣляется на фонѣ большого парка. Участокъ имѣеть 800 кв. метровъ, по avenue Defr  27 метровъ и по avenue du Manoir 39 метровъ. Размѣръ Храма — 12 метровъ ширины и 14 метровъ длины. Высота Храма, включая куполъ, 24 метра. Храмъ побѣленъ въ бѣлый цвѣтъ, куполъ Храма, съ тремя рядами кокошниковъ поддерживающихъ главу, мѣдный, покрашенный въ зеленый цвѣтъ, крестъ позолоченный. Вмѣстимость Храма до 400 молящихся.

Въ пяти метрахъ отъ Храма сооруженъ церковный домъ, имѣющій 7 метровъ ширины и 14 метровъ длины. Надъ церковнымъ домомъ — колокольня, имѣющая «шатровую форму». Вокругъ Храма положены каменные плиты, что даетъ возможность въ любую погоду совершать крестный ходъ.

Вокругъ Храма и церковнаго дома посажены березы, елки и цвѣты. Эта лиственность создаетъ чисто русский уголокъ въ районѣ города.

Хоры расположены надъ входомъ въ Храмъ, какъ первый этажъ.